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Iskolai csapatbajnokság 

 

A 2013-ban alakult új elnökség kiemelt területként kezeli a diáksporttal kapcsolatos tevékeny-

séget. 2014-ben hosszú előkészítés után a BPATSZ elindította az iskolai csapatbajnokságot.  

Azóta minden évben ősszel kerül sor a csoportküzdelmekre, ahol minden tanuló kap érmet és 

oklevelet is. A következő év tavaszán a döntőket rendezzük meg. A kategóriák első három 

helyezettje ezen a versenyen kupát és érmet kap. 

2016 tavaszán rendeztük a 2015/2016-os évad döntőjét a Marczibányi téri Ormai László 

Csarnokban, melyen 17 iskola 70 diákja vett részt.  A 2016/2017-es évad októberi versenyén 

90 versenyző indult.  

A MOATSZ és a Budapesti Diáksport Szövetség támogatása is hozzájárul a verseny sikeres-

ségéhez. 

 

Diákolimpia 

 

 A 2015/2016-os országos diákolimpia döntőjét a budapesti Elektromos Csarnokban rendez-

ték februárban. A korábbi évekhez képest jobban szerepeltek a budapesti iskolák diákjai, kettő 

aranyérmet és egy ezüstérmet szereztek. A 2016/2017-es évad budapesti diákolimpiai döntő-

jében a létszámkorlátozás ellenére több, mint 100 diák vett részt.  

 

Sport Legyen a Tied 

 

Az EMMI és az MDSZ 2015-ben indította el a Sport Legyen a Tied programot, melyben a 

kiválasztott iskolák asztalitenisz eszközcsomagot kapnak. Az első évben 14, 2016-ban további 

11 budapesti iskola kapott Szövetségünk ajánlásával eszköztámogatást. Folyamatosan tartjuk 

a kapcsolatot az iskolákkal. Bízunk benne, hogy minél több gyerek kerül majd át az évek so-

rán az egyesületek kötelékébe. 

 

Tervek 

 

A közeljövőben további bővítés a célunk. A Sport Legyen a Tied program 2017-ben is folyta-

tódik. Az még kérdéses, hogy további iskolák bekerülhetnek-e a programba vagy a meglévő 

iskolák mentorálása kap nagyobb szerepet. Az újonnan sportágunkba bekapcsolódó iskolákat 

is szeretnénk bevonni az iskolai csapatbajnokság rendszerébe. Cél az iskolai csapatbajnokság-

ban részt vevő iskolák számának növelése. 

A budapesti diákolimpiai rendszer átalakítása még megoldásra vár, melynek célja, hogy az 

egyes kerületekben is növeljük a sportág népszerűségét. Továbbra is azon dolgozunk, hogy 

sportágunk az iskolások körében az egyik legnépszerűbb legyen. 
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